Efgraon onyv «AptBuntkn I poupun AiveBpay (01/2016)

®sua L. (2 Bobuoi) (o) Eotw 0 # x, n Mon tov cuothpotog Ax=b, dnov A
nxXn EVTIOTPEYLHOG Tivakas kul X.b dunvdopate. Av x+6x eivar n Avon Tov
STOPUYHEVOL CLOTHATOC A(X+3X)= btob, va deifete
L 1186l llexll ., 1880
k(A) ||&ff x|l 5]
(B) Eote mivaxag 4 & R™' " Geticd 0piopévos, COMUETPIKOG, LE 1810TIES OV
nepiEyovial oto dwotnua [5,100], kat Sidvoopua b=[1,1.0,....0] e R™"“. Av

x eivot 11 akpng Aon tov cuotiuatog Ax=b, kat x+8% givol 1 Avon Tov

Satapaypévov cuoTuetog A(x+8x)= b+db, ue 6h=@#10°,....10°] e R¥" va
Bpedei pia extinen c@EALATOC VIO TV TOCOT TN % .
k3

Oéne 2 (3 Bubuoi) (o) Na 10 chomue Ax=b e b=[4,8.-9]" ko

ol
A=|0 8 0
I 0 10/

VO KOTOOKEVROETE THY ERGVOANRTIKY pE00d0 yaAdpmone mov avtiotoyel oty
nEbodo Jacobi (JOR) wg otaown emoveinatuc dwdikecio Richardson
(2P =x® 10070, bmov F*=b-ax", a,=a). Na poppomoriceTe
vroAOYIGTIKG TOV oAydpuo (JOR) ¢ otdown snovainmrk dwdikocio
Richardson (yopic oviiotpoopn mvdkmv). No Bpefodv ot Tipéc g
TUPOUETPOV YOAUPOOT|S o, Y TG onoleg 11 JOR ocvyihiver. Ymdpyouv Tipée
™G ROPOUETPOY YoiAdpwong Y Tig onoiles 1 JOR va cuykhiver Taydtepa omd
™V apytkn nébodo Jacobi;

(B) Tw 10 chomua Tov pOTANATOC (@) VO UEAETHOETE TV GUYKMGN THG
Hebodov yaiapoonc mov avuoroyel oty Gauss-Seidel (SOR). No
DROLOYIGTOOV (CV UREPYOVV) THIEG TNE TAPAUETPOU YUAEPWOTC Vit TLS OTOIE 1)
SOR cvyihiver taydtepa and v Gauss-Seidel.

Oipa 3 (3 Babuoi) (o) T 10 compae tov epetiuatog 2(a). vo opicete TV

1EBodo TV Kiloewy ¢ enuvolnntiky dwdwocio Richardson.

(k1) 1 k,(A4)-1
k(A +1

TOV ELOVIATEDY IOV AROITOVVICL MOTE TO COGLLO VO, EIVOL JUKPOTEPO OO

107, (Atveton 1 Abom Tou suotiuaTog x=[1,1,-1 1

(B) Xpnowonotbviag Tov THMo || e | et

|| va Ppebel to manbog



(v) O wryoplpoc o culuyhv KAMGEmy Y CULUETPUCODE Kot BeTuka
apropgvong tivaeres kotaokevaleta wg eIng:
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Opicovpe: ¥ 1P =b - AxY. p® ="
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Na dsilete §Tt 10 Kawvonplo VrOLOmo I ' givon kaBeto oty xatentuven ptl

. 3 ‘ (k=1) (kily s -5 (k1)
KO LGOOVVOLRE OTLTO P - sivat KaOLTo oTo :

@ine 4 (2 BaOpoi) () Na vroloyisete pin mpoctyyion g péyiomg (ko
HETPO ) IBIOTIRAC TOV TIVUKX

4.9 1)

A=10" 3 0

1 0 4
YPNGULOTOWOVING 2 ETAVAATIELS TS HEDOS0D TOV GUVALEWY YPTGILOTOUN TS
0 opyd drivuapa o X = | 1.0,01".
(B) No opisete o milco Rayleigh. kat pe m foffea tov va featunscete Ty
EXTIUN G TS TPOTNG WLOTYIS TOV EpMTIHETOS (¢).

Avgprae sEitoonc: 2 dpeg koa 30 hentd.

Kain smitoylia.




